



ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТРЕЖЕВОЙ

РЕШЕНИЕ

21.05.2025

№ 621

О ежегодном отчете Мэра городского округа Стрежевой о результатах своей деятельности и о результатах деятельности Администрации городского округа Стрежевой за 2024 год

В соответствии с пунктом 9 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 9 части 1 статьи 32 Устава городского округа Стрежевой Томской области, решением Думы городского округа Стрежевой от 14.12.2011 № 149 «Об утверждении Порядка осуществления Думой городского округа Стрежевой контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения», на основании представленного Мэром городского округа Стрежевой ежегодного отчета о результатах своей деятельности и о результатах деятельности Администрации городского округа Стрежевой за 2024 год

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Принять к сведению ежегодный отчет Мэра городского округа Стрежевой о результатах своей деятельности и о результатах деятельности Администрации городского округа Стрежевой за 2024 год согласно приложению к настоящему решению.

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой: <http://admstrj.ru>

Председатель Думы городского округа

Н.А. Гришко

Приложение
к решению Думы
городского округа Стрежевой
от 21.05.2025 № 621



**ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ МЭРА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТРЕЖЕВОЙ
О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И О РЕЗУЛЬТАТАХ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТРЕЖЕВОЙ ЗА 2024 ГОД**

Стрежевой, 2025

КЛЮЧЕВЫЕ И РЕЗОНАНСНЫЕ СОБЫТИЯ.

Самым важным событием 2024 года можно смело считать выборы Президента Российской Федерации. Стрежевчане проявили максимальную активность как в части явки - она составила 61,78%, так и в части поддержки проводимой действующим Президентом страны политики - Владимира Путина поддержали 85,22% горожан.

Стрежевой показал, что может быть активным, ответственным и сознательным! Явка за три дня проведения выборов стала рекордной за период с 2011 года!

Вторым по важности событием в жизни столицы томских нефтяников в 2024 году стала смена генерального директора градообразующего предприятия. Не секрет, что каждого стрежевчанина беспокоит судьба «Томскнефти» и отрадно, что сегодня у новой команды управленцев под руководством Александра Афонина есть понимание, что город может уверенно смотреть в будущее только при эффективной работе самих нефтяников.

Не будет преувеличением, если скажем, что сегодня «Томскнефть» - основа местной экономики и фундамент благополучия всего региона. Поэтому важно сохранить Стрежевой центром нефтегазодобывающего комплекса всей Томской области и продолжить инвестирование в столицу томских нефтяников.

В 2024 году значительным для Стрежевого событием стал многодневный визит в город Губернатора Томской области Владимира Мазура, по итогам которого сформирован новый перечень поручений, направленных на улучшение условий проживания на всем Томском севере. Это доступность системы здравоохранения в целом и взаимодействия с многопрофильными медицинскими учреждениями Ханты-Мансийского автономного округа в частности. Это перспективы работы «Томскнефти» и развития Стрежевого. Это вопросы транспортной доступности северных территорий Томской области и состояния дороги Стрежевой-Нижневартовск. Это вопросы бесперебойной работы всего жилищно-коммунального комплекса в наших суровых северных условиях.

Ключевым событием в прошлом году стала победа Стрежевого в конкурсе «Малые города» Минстроя России третий год подряд (!). К реализованным в 2023 и 2024 годах проектам «Сердце Нефтеграда» и «Сердце Нефтеграда. Все в парк!», в 2025 году добавится проект «Сердце Нефтеграда! Белые ночи», стоимость которого превышает 117,5 миллионов рублей. Благодаря этому в Стрежевом будет построена уникальная площадка с удобным амфитеатром, сценой для проведения мероприятий, а также различные световые конструкции и качели. Появятся научная платформа с интерактивными элементами, демонстрирующими различные законы физики, игровые зоны для детей всех возрастов, а также первый в Томской области асфальтовый памп-трек для любителей катания на самокатах и велосипедах.

Отметим, что благодаря участию в данном конкурсе на протяжении трех лет общий объем инвестиций в благоустройство Стрежевого составил 358 миллионов рублей. И это результат титанического труда десятков специалистов при участии сотен стрежевчан. Результат слаженной работы команды муниципального и областного уровней!

ОСНОВНЫЕ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ. ФИНАНСОВЫЕ РЕСУРСЫ.

Доходы местного бюджета за 2024 год составили 3 миллиарда 85,6 миллионов рублей. Основными источниками его формирования стали безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов (71,4%) и налог на доходы физических лиц (19,9%). Расходы бюджета составили 3 миллиарда 105,2 миллионов рублей.

Программные расходы, а это финансирование 16 муниципальных программ, составили 2 миллиарда 770 миллионов рублей или 98,2% от утвержденных годовых назначений.

Общая сумма доходов в 2024 году превысила показатели 2023 года на 461 миллион рублей, объемы безвозмездных поступлений за 2024 год по сравнению с аналогичным показателем 2023 года увеличены на 361 миллион рублей, а налоговых и неналоговых доходов бюджет Стрежевого получил больше на 100 миллионов рублей.

По данным статистики на 01 января 2024 года в Стрежевом проживало 37 478 человек. В 2024 году в наш город приехало 895 человек, выехало 1 029. Прогнозная численность проживающих сократилась на 308 человек и составила на 01 января 2025 года 37 170 человек.

За прошлый год в Стрежевом умер 361 человек, а родилось 187 малышей, но в возрасте от 0 до года к городской поликлинике по обслуживанию детского населения в 2024 году прикреплено 220 маленьких стрежевчан. Почему такая разница? Дело в том, что на число рожденных в городе значительно влияет предпочтение стрежевчанок рожать детей в соседнем Нижневартовске, где еще с 01 января 2020 года действует региональная мера поддержки семей с новорожденными «Расту в Югре».

Фонд заработной платы на крупных и средних предприятиях Стрежевого по данным статистики в 2024 году вырос на 6,7 % и составил по итогам года 10 миллиардов 770 миллионов рублей. На протяжении нескольких лет в городе продолжает сохраняться один из самых высоких по Томской области уровней заработной платы - ее среднемесячный размер по итогам прошлого года составил 103 070 рублей и вырос на 14,4 %.

В 2024 году численность экономически активного населения в Стрежевом составила 21,8 тысяч человек. Работающих на крупных и средних предприятиях за год уменьшилось на 6,4 % и составила 9 032 человека. У 977 зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в прошлом году работало свыше 3 000 стрежевчан.

В центр занятости населения за содействием в поиске подходящей работы в 2024 году обратилось 455 человек. Нашли работу (доходное занятие) 180 человек. Уровень регистрируемой безработицы на 01 января 2025 года составил 103 человека или 0,47% (на 01.01.2024 - 0,52%).

На 01 января 2025 года в Стрежевом проживает 11 904 человека, получающих пенсию. Из них почти 10 700 человек получают пенсии по старости, а почти 4 000 человек продолжают свою трудовую деятельность. Средний размер пенсионного обеспечения на конец прошлого года составил 31 358 рублей в месяц и по сравнению с 2023-м увеличился на 7,8 %.

РАЗВИТИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА И ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА.

В прошлом году полностью завершена передача всех многоквартирных домов из управления компании ООО «СТЭС» новым УК и ТСЖ. Вопросами городских и пригородных автобусных перевозок в 2024 году стал заниматься частный предприниматель. Все перечисленное позволило ООО «СТЭС» в своей деятельности сосредоточиться только на предоставлении коммунальных услуг - обеспечением холодной и горячей водой, отоплением и водоотведением, что является безусловным нашим приоритетом!

В 2024 году продолжилось развитие рынка жилищных услуг в Стрежевом. На сегодняшний день в городе действуют 9 управляющих компаний, 27 товариществ собственников жилья и 1 жилищно-строительный кооператив. 1 дом находится в непосредственном управлении. При этом в 2022 году, например, функционировало всего лишь 3 управляющих компании.

Важным событием стало проведение в прошлом году цикла благоустроительных работ. Так, в городском парке в рамках проекта «Сердце Нефтеграда. Все в парк!» уникальные современные решения удачно переплелись с природной красотой: появились места для приятных и полезных для здоровья прогулок, интерактивная зона «Тропа нефтеразведки», смотровая площадка «Баржа», прообразом которой стали первые баржи, привозившие материалы для строительства Стрежевого, круговая лыжероллерная трасса для занятий спортом, скалодром.

В рамках проекта «Комфортная городская среда» четыре территории города изменили свой облик - благоустройство коснулось дворов 11 жилых многоквартирных домов в 4 «а», 5 и 9 микрорайонов. На каждой установлены карусели «усеченная пирамида», качели «гнезда», сетки-пирамиды и песочницы. Напомним, что с 2017 года в городе в рамках федерального проекта благоустроено 38 общественных территорий. На это было направлено более 350 миллионов рублей, из них свыше 250 миллионов - средства федерального и регионального бюджетов.

В 2024 году продолжился ямочный ремонт дорог и их асфальтирование. Объем вложенных финансовых средств составил более 38 миллионов рублей. Дорожники сняли слой асфальта, укрепили основание, обочины и уложили новое покрытие на улицах Кедровая (от Молодежной) и Промышленной (объездная дорога), в микрорайоне Новый и части Северо-Восточного проезда. Также существенно преобразились придомовые территории 4 многоквартирных домов. На эти цели из бюджета города было направлено более 13,7 миллионов рублей.

В целях обеспечения безопасного движения на городских дорогах была полностью обновлена дорожная разметка, оборудовано 6 новых пешеходных переходов, включая проекционный. Стоимость работ составила 4,5 миллиона рублей.

Для понимания объема выполненных благоустроительных работ в 2024 году - только на строительство новых линий освещения на 25 объектах и замену светильников из местного бюджета было направлено 5,5 миллионов рублей. А ведь на карте Стрежевого появились и новые тротуары, лавочки, качели, урны и прочие необходимые для удобной жизни элементы. И все это - по обращениям стрежевчан!

В прошлом году новыми точками притяжения в городе стали сухой фонтан, который стрежевской детворе подарили нефтяники. Мурал, посвященный заслуженному работнику нефтяной и газовой промышленности, почетному гражданину Стрежевого Николаю Мерже. И, конечно, новогодний городок,

который сменил не только место расположения, но и сам формат. Он стал современным и похожим на сказку, которая «не тает». В дополнение к новогоднему городку появилось и новое пространство в 1 микрорайоне для зимних забав - мегагорка.

2024 год - год продолжающейся поддержки предпринимателей в Стрежевом. 4 победителя конкурсного отбора «Бизнес-старт» получили свыше 2,6 миллионов рублей и смогли открыть пансионат «ДоброМир» для пожилых и ограниченно подвижных людей, секцию гиревого спорта, мастерскую по чистке и ремонту кожаных изделий, а также расширить спектр услуг по организации ивент-проектов.

Известное далеко за пределами Стрежевого фермерское хозяйство Алексея Бойченко получило в прошлом году 49,6 миллионов рублей на поддержку производства, переработки, реализации молочной продукции и мясных полуфабрикатов. Сегодня поголовье насчитывает более 1 000 голов крупного рогатого скота и 240 свиней. Ежедневно предприятие продолжает выпускать до четырех тонн молочной продукции, которая пользуется широким спросом, как у нас, так и у соседей.

2024 год стал годом старта реализации в Стрежевом федеральной программы обновления школьной инфраструктуры, целью которой является создание комфортной, безопасной и современной образовательной среды. В ее рамках в прошлом году начат капитальный ремонт 3 школы и подготовка к ремонту 4 школы. На сегодняшний день на 2 объектах идет плановая и основательная работа! Рассчитываем, что в сентябре этого года дети пойдут в обновленную 3 школу, а в декабре - в 4.

В 2024 году в рамках нацпроекта в 3 школе открылся центр подготовки операторов беспилотных летательных аппаратов. Он стал местом притяжения для тех, кто хочет быть специалистом в данной области.

Грандиозные изменения произошли и в седьмой школе, где благодаря совместным усилиям города и нефтяников свои двери открыл спортивный зал для занятий туризмом и скалолазанием.

Общий объем инвестиций в обновление школьной инфраструктуры Стрежевого (ремонт двух школ, открытие центра БПЛА и спортивного зала) за 2024-2025 годы составит больше 254 миллионов рублей. И снова повторим, что это результат колоссального труда специалистов муниципального и областного уровней, градообразующего предприятия!

РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ.

Позитивные изменения в прошлом году произошли и в системе стрежевского здравоохранения. Так, благодаря поддержке Губернатора Томской области Владимира Мазура на базе городской больницы открылся гемодиализный центр, приобретены аппараты УЗИ экспертного класса, аппараты для наркоза и искусственной вентиляции легких. Продолжилась реализация программ «Земский фельдшер» и «Земский доктор», которые являются основным инструментом в решении острой кадровой проблемы.

Подводя итоги 2024 года, необходимо отметить и достижения в сфере спорта, культуры и образования.

В прошлом году в городе проведено более 100 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие свыше 10 000 человек. Стрежевские спортсмены участвовали в 90 выездных соревнованиях различного уровня. Завоевали 110 медалей разного достоинства на региональных, межрегиональных и всероссийских соревнованиях. За год в городе стало больше на 4 кандидата в

мастера спорта, а также на 14 спортсменов, которые выполнили 1-ый спортивный разряд.

Во Всероссийском фестивале «ГТО» среди образовательных организаций стрежевчане заняли 1 и 2 общекомандное место, а также завоевали 5 золотых, 3 серебряных и 4 бронзовых медалей в личном первенстве. А во Всероссийском фестивале «ГТО» среди семейных команд стрежевская семья Кошелевых-Ульяновых второй год подряд (!) стала победителем. Артем Кошелев стал лучшим в данном фестивале среди мальчиков, а Светлана Ульянова - лучшей среди мам.

Не может не радовать тот факт, что стрежевские библиотеки продолжают пользоваться популярностью у горожан. Так, в 2024 году в библиотеках проведено 881 просветительское мероприятие, число посетителей которых приблизилось к отметке в 135 000. Особой популярностью у посетителей пользовались уникальные конкурсы чтецов «Великая сила живого слова» и литературного творчества «Зимний сад».

Вместе с тем, в 2024 году произошли изменения в самой Библиотечно-информационной системе Стрежевого. Последняя вышла из состава «Многофункционального социокультурного комплекса» и вновь обрела статус юридического лица, что позволило восстановить, как отдельную единицу, детскую библиотеку. Именно она заняла 1 место в заочном конкурсе муниципальных библиотек и библиотек образовательных организаций Томской области «Пасхальная радость 2024» и 2 место в областном конкурсе для муниципальных библиотек «Лучшая рождественская выставка 2024».

В прошлом году учащиеся Детской школы искусств завоевали 664 награды, приняв участие в 87 конкурсах городского и международного уровней. Ансамбль народных инструментов «Дударь» стал обладателем Гран-при Международного фестиваля национальных культур «Возьмемся за руки, друзья» в Ханты-Мансийске. Фольклорный ансамбль «Ваталинка» стал лауреатом первой степени VII Всероссийского конкурса солистов и ансамблей народной культуры «Сибирская частушка» и XIV Международного конкурса солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» в Тюмени.

Благодаря победе в грантовом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив в 2024 году был успешно реализован масштабный проект «Юбилейный фестиваль изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Колорфест». В его рамках проведено 69 мероприятий, посетителями которых стали почти 8 000 человек.

Более того, в прошлом году в школе состоялось значимое событие - VI Межрегиональный конкурс исполнителей на народных инструментах «Встречи в Стрежевом». Участниками конкурса стали 165 сольных исполнителей и творческих коллективов из 8 регионов России. Наши «народники» завоевали 22 награды!

Всего в прошлом году Детская школа искусств провела 194 городских мероприятия. Их посетили свыше 27 000 человек. Преподаватели завоевали 17 наград на конкурсах профессионального мастерства различного уровня. 11 юных музыкантов совершили экскурсионный тур по городу Томску в рамках реализации проекта детского и социального туризма «Томск многоликий».

Стрежевской музей в 2024 году посетило почти 23 400 человек. Здесь продолжили работу 2 постоянно действующие экспозиции. Были организованы 29 новых выставок. В течение года состоялось 494 экскурсии. Музейное собрание пополнилось дополнительно 163 экспонатами. Общее число предметов основного фонда составляет уже практически 16 700 единиц, а научно-вспомогательного 2 300.

Знаковым стал 2024 год и для стрежевской молодежной политики. Так, культурно-молодежный комплекс стал победителем Всероссийского конкурса «Дом культуры. Новый формат» Минкульта России с проектом «Пространство». Всего на конкурсе было представлено 143 проекта из 72 регионов (!). Статус победителя присвоен лишь 9 из них. Стрежевой вновь стал лидером в масштабах всей страны и получил финансовую поддержку в размере 45 миллионов рублей на модернизацию молодежного центра.

Оборонно-спортивный клуб «Десантник» в прошлом году организовал 3 полевых поисковых экспедиции по местам сражений Великой Отечественной войны в Калужской, Орловской и Брянской областях.

Во дворце искусств «Современник», который отпраздновал в 2024 году свой 20-летний юбилей, прошло 661 культурно-массовое мероприятие и гастрольные концерты разных направлений, число посетителей превысило 300 000 человек. 468 человек стали лауреатами в 11-ти жанровых конкурсах городского фестиваля художественного творчества «На волне города», в которых приняли участие практически 1 900 стрежевчан.

Сегодня в «Современнике» продолжают работать 36 клубных формирований самодеятельного художественного творчества, в которых занимаются без малого 600 участников.

И конечно, итогом успешной работы городских коллективов сферы культуры за 2024 год стал Гран-при в XII Губернаторском фестивале народного творчества и награда в размере 5 миллионов рублей.

Позитивные тенденции наблюдаются и в сфере стрежевского образования. Об этом говорят сами достижения.

В прошлом году 25 выпускников одиннадцатых классов получили аттестат с отличием и награждены медалями «За особые успехи в учении» первой степени. 15 человек получили аттестат с отличием и награждены медалями «За особые успехи в учении» второй степени. 3 стрежевских ученика стали лауреатами в номинации «Премии учащимся общеобразовательных организаций» и получали знак «Будущее Томской области». 4 ученика отмечены премиями Законодательной Думы Томской области в номинации «Молодые дарования». 58 учеников стали обладателями почетного знака «Юное дарование» Томской области. Более того, 49 призовых мест по 13 предметам взяли наши ребята в региональном этапе крупнейшего в стране интеллектуального соревнования «Всероссийская олимпиада школьников». 20 обучающихся в прошлом году стали юными лауреатами премии Мэра Стрежевого.

Учитывая, что в регионе стартовал пилотный проект «Первая профессия» для учащихся десятых классов, инициированный Губернатором Томской области, в 2024 году 50 стрежевских ребят прошли обучение на базе филиала Томского промышленно-гуманитарного колледжа. 25 человек получили свидетельства о присвоении второго разряда по профессии «сварщик» и еще 25 - по профессии «электромонтажник электрических сетей и электрооборудования».

В рамках реализации национального проекта «Доброшкола» 23 ученика коррекционной школы впервые успешно сдали экзамены и получили свидетельства по профессиям: «повар», «швея», «рабочий зеленого хозяйства».

В 2024 году стрежевские ученики продолжили покорять олимпы всевозможных всероссийских, межрегиональных и региональных конкурсов, турниров, просветительских марафонов, чемпионатов и фестивалей. В них приняло участие 3 437 учеников. Например, на соревнованиях на Кубок Губернатора Томской области по образовательной робототехнике в дошкольной лиге 4 команды детских садов Стрежевого стали победителями. В школьной лиге у наших учеников - 1 первое место, 2 вторых и 1 третье.

На региональном этапе Всероссийских соревнований «Президентские состязания» учащиеся города заняли первое и третье места в общекомандном зачете. Первое место в общекомандном зачете у наших ребят и в областном этапе «Школа безопасности-2024» и второе место в межрегиональных соревнованиях по всему Сибирскому федеральному округу. Воспитанники стрежевского центра туризма в областном туристско-краеведческом фестивале «Моя малая родина» заняли второе и третье места в общекомандном зачете.

В 2024 году 58 стрежевских школьников заняли призовые места во Всероссийских конкурсных мероприятиях, таких как конкурс «Большая перемена», «Мой вклад в Величие России», конкурс научно-исследовательских работ имени Д.И. Менделеева, конференция-конкурс исследовательских работ школьников SibMed, конкурс научно-технологических проектов «Большие вызовы», Всемирный фестиваль молодежи 2024 в образовательном центре «Сириус», конкурс Лиги юных журналистов «Мы в ответе», фестиваль «Мы вместе: разные, смелые, молодые».

Конечно, своими достижениями радуют и сами педагоги. Так, победителем конкурса лучший учитель Томской области стала Оксана Вольская, учитель физики из 5 школы. Лауреатом регионального конкурса «ПРОдвижение к вершинам мастерства» стала Елена Кузьменко, педагог «ЦДОД». Первое место в региональном конкурсе «Профессиональные олимпиада для педагогических работников» у Лианы Шевцовой, учителя русского языка и литературы из стрежевской гимназии. Призерами в данном конкурсе стали Ксения Курицына, учитель русского языка и литературы из гимназии и Екатерина Суворова, учитель информатики из 7 школы.

Лауреатами премий Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры в 2024 году стали Ирина Топчиева, педагог «ЦДОД», Ольга Саморокова и Дарья Гаврилова, воспитатели «Золотого ключика» и «Солнышко» соответственно.

Абсолютным победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям» стала Олеся Горгорова, педагог «ЦДОД». Победителями в региональном этапе XI Всероссийского конкурса «Воспитатели России» стали Елена Жаркова из «Золотого ключика» и Светлана Стацурина из «Ромашки».

В 2024 году на базе школ и учреждений дополнительного образования детей, а также учреждений культуры, спорта и молодежной политики были организованы оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, которые посетили 1 793 человека. 40 стрежевских школьников в прошлом году отдохнули в загородных оздоровительных лагерях в самых разных регионах нашей страны.

И, безусловно, знаковым событием в социальной сфере в 2024 году, объявленном Годом семьи, стало награждение знаком отличия «Родительская доблесть» супругов Брель и медалями «За любовь и верность» стрежевских семей Кравцовых, Мацута, Харчевниковых.

В 2024 году события были, к нашему глубокому сожалению, не только радостные. Десятки горожан ушли на СВО по контракту. Десятки погибли и похоронены в стрежевской земле. Про это мы не забываем и никогда не забудем!

За прошлый год стрежевчане собрали 6 миллионов рублей и тонны гуманитарного груза для помощи бойцам и их семьям. Отправили на фронт более 200 маскировочных сетей и больше десятка машин.

Добровольческая помощь в городе объединила многих людей, которые считают своим долгом помочь находящимся в зоне СВО не только вещами, предметами быта, но и просто добрым словом, имеющим на фронте огромную ценность. Например, юные стрежевчане отправили сотни теплых пожеланий и красочных рисунков, ведь они способны не только поднять настроение, но и

укрепить боевой дух защитников. Знаем, что наша поддержка получает самый сердечный отклик на передовой. Сегодня надежный тыл и доброе слово приближают нашу Победу!

В 2024 году произошли изменения и в структуре Администрации Стрежевого в связи с появлением нового подразделения - Единой дежурно-диспетчерской службы в составе 8 специалистов. С учетом этого в 2024 году принят на работу 21 человек, уволено - 10. Практическую подготовку в структурных подразделениях Администрации Стрежевого прошли 11 студентов.

В прошлом году портреты 78 человек, отличившихся в труде и общественной деятельности, вновь занесены на городскую Доску Почета. За весомый вклад в социально-экономическое развитие города, в развитие местного самоуправления, за достижения в трудовой деятельности и активное участие в общественной жизни в 2024 году вручено 164 почетных грамоты и 473 благодарственных письма Администрации Стрежевого.

ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ НА ОЧЕРЕДНОЙ ГОД.

Сегодня Стрежевой продолжает воплощать в жизнь самые смелые идеи и планы. В городе сохранен бесплатный проезд в общественном транспорте, бесплатный прокат спортивного инвентаря, сохранены бесплатные посещения музея, библиотек, спортивных секций, ряда культурно-массовых мероприятий.

Надеемся, что скорые изменения произойдут в одном из самых посещаемых корпусов нашей больницы - здание, где располагается детская поликлиника, и женская консультация, будет отремонтировано.

В 2025 году нам необходимо будет завершить ремонты в 3 и 4 школах, а также в центре «Пространство». Подготовить проекты на капремонт 5 школы и городского музея.

Более того, обязательно реализовать проект «Сердце Нефтеграда! Белые ночи» и обустроить 4 общественные территории - пляж на Пасоле, скверы в ЗГГ и в 4 «б» микрорайонах, площадку перед «Русским стилем».

За короткое северное лето необходимо будет провести запланированные благоустроительные и дорожные мероприятия, подготовить город и все объекты социального и жилого назначения к новому отопительному сезону. Приступить к подготовке 60-летия Стрежевого, отпраздновать нынешний его день рождения и день нефтяника. Обязательно прийти на выборы нового состава Думы Стрежевого. И, конечно, всегда оставаться на прямой связи с горожанами и продолжать любить наш город всем сердцем и душой!